Solec Kujawski, 04.10.2021 r.
Sprawa nr 1/ZP/2021

Uczestnicy postepowania

Zamawiajacy przedstawia odpowiedzi na pytania zadane w postepowaniu o udzielenie
zamoéwienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji na zadanie: "Dostawa aparatu
ultrasonograficznego dla Miejsko - Gminnej Przychodni Zdrowia w Solcu Kujawskim", ktére nalezy
uwzgledni¢ w przygotowaniu oferty:

Pytanie 1 Dot. Tabela — Parametry Techniczne— pkt. 7
Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu ultrasonograf wysokiej klasy renomowanego producenta, ktory
posiada 221 184 kanatéw odbiorczych (przetwarzania)?

Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 2 Dot. Tabela — Parametry Techniczne— pkt. 8
Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu ultrasonograf wysokiej klasy renomowanego producenta, ktory
w standardzie posiada 3 aktywne gniazda gtowic obrazowych?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza sprzet o takich parametrach.

Pytanie 3 Dot. Tabela — Parametry Techniczne— pkt. 9
Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu ultrasonograf wysokiej klasy renomowanego producenta, ktory
posiada dynamike systemu na poziomie 265 dB?

Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 4 Dot. Tabela — Parametry Techniczne— pkt. 10
Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu ultrasonograf wysokiej klasy renomowanego producenta, ktory
posiada monitor LCD o przekatnej 21,5” i rozdzielczosci 1600x900 pixeli?

Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 5 Dot. Tabela — Parametry Techniczne— pkt. 12
Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu ultrasonograf wysokiej klasy renomowanego producenta, ktory
posiada programowalny panel dotykowy wbudowany w konsole w o przekatnej 8,4”?

Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 6 Dot. Tabela — Parametry Techniczne— pkt. 14 oraz ,Parametry jakoSciowe” pkt. b
Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu ultrasonograf wysokiej klasy renomowanego producenta, ktory
posiada 2700 obrazéw pamieci dynamicznej?

Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.



Pytanie 7 Dot. Tabela — Parametry Techniczne— pkt. 17
Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu ultrasonograf wysokiej klasy renomowanego producenta, ktory
posiada pamie¢ dynamiczng dla trybu M-mode/D-mode na poziomie 30 sekund?

Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 8 Dot. Tabela — Parametry Techniczne— pkt. 23
Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu ultrasonograf wysokiej klasy renomowanego producenta, ktory
posiada czestotliwo$¢ od$wiezania dla trybu B na poziomie 500 obr/s?

Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 9 Dot. Tabela — Parametry Techniczne— pkt. 24
Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu ultrasonograf wysokiej klasy renomowanego producenta, ktory
posiada czestotliwo$¢ od$wiezania dla trybu B+kolor (CD) na poziomie 387 obr/s?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza sprzet o takich parametrach.

Pytanie 10 Dot. Tabela — Parametry Techniczne— pkt. 25 oraz ,Parametry jakosciowe” pkt. d
Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu ultrasonograf wysokiej klasy renomowanego producenta, ktory
posiada dwa rodzaje obrazowania harmonicznego z 7 pasmami czestotliwosci?

Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 11 Dot. Tabela — Parametry Techniczne— pkt. 27
Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu ultrasonograf wysokiej klasy renomowanego producenta, ktory
posiada zakres predkosci Dopplera Kolorowego na poziomie 3,84 m/s?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza sprzet o takich parametrach.

Pytanie 12 Dot. Tabela — Parametry Techniczne— pkt. 29

Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu ultrasonograf wysokiej klasy renomowanego producenta, ktory
posiada mozliwos¢ rozbudowy o obrazowanie w rozszerzonym trybie Color Doppler o bardzo wysokiej
czutosci i rozdzielczosci?

Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 13 Dot. Tabela — Parametry Techniczne— pkt. 32
Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu ultrasonograf wysokiej klasy renomowanego producenta, ktory
posiada regulacje wielkosci bramki dopplerowskiej w zakresie 1,0-20 mm?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza sprzet o takich parametrach.

Pytanie 14 Dot. Tabela — Parametry Techniczne— pkt. 35

Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu ultrasonograf wysokiej klasy renomowanego producenta, ktory
posiada automatyczng korekcje kata bramki dopplerowskiej za pomocy jednego przycisku w
zakresie +/- 60 stopni?

Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.



Pytanie 15 Dot. Tabela — Parametry Techniczne— pkt. 36

Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu ultrasonograf wysokiej klasy renomowanego producenta, ktory
nie posiada mozliwosci jednoczesnego (w czasie rzeczywistym) uzyskania spectrum przeptywu z dwéch
niezaleznych bramek dopplerowskich w kombinacjach min: PW/PW, TDI/TDI, PW/TDI, ktéra to funkcja
jest charakterystyczna dla aparatow wyfacznie jednego producenta?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza sprzet o takich parametrach.

Pytanie 16 Dot. Tabela — Parametry Techniczne— pkt. 38

Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu ultrasonograf wysokiej klasy renomowanego producenta, ktory
posiada tryb obrazowania ,naktadanego” przestrzennego wielokierunkowego w trakcie nadawania i
odbioru z 6 ustawieniami?

Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 17 Dot. Tabela — Parametry Techniczne— pkt. 48

Czy Zamawiajgcy dopusci do przetargu ultrasonograf wysokiej klasy renomowanego producenta, ktéry
posiada zaawansowany i intuicyjny system archiwizacji obrazéw z zapisem w formatach: BMP, JPEG,
AVI, DICOM,WMV9, Raw Data oraz petli obrazowaych (AVI) z mozliwoscig eksportu na zewnetrzne
nosniki typu PenDrvie i ptyty CD/DVD, ale bez mozliwosci zapisu w formacie TIFF?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza sprzet o takich parametrach.

Pytanie 18
Dot. Tabela — Parametry Techniczne— pkt. od 65 do 69 oraz ,,Parametry jakosciowe” pkt. e

Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu ultrasonograf wysokiej klasy renomowanego producenta, ktory
posiada doskonatg gtowice liniowg szerokopasmowa wykonang w technologii Multicrystal
(réwnowazna do matrycowej) o nastepujgcych parametrach: zakres czestotliwosci 3.1 —11.0 MHz; 750
elementéw; obrazowanie harmoniczne z 3 pasmami czestotliwosci harmonicznych, szerokos$¢ pola

skanowania 38 mm?
Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 19
Dot. Tabela — Parametry Techniczne— pkt. od 70 do 74 oraz ,Parametry jakoSciowe” pkt. e

Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu ultrasonograf wysokiej klasy renomowanego producenta, ktory
posiada doskonatg gtowice Convex szerokopasmowg wykonang w technologii Multicrystal
(réwnowazna do matrycowej) o nastepujgcych parametrach: zakres czestotliwosci 1.5 — 6.0 MHz; 750
elementdw; obrazowanie harmoniczne z 4 pasmami czestotliwosci harmonicznych, kat skanowania 70
stopni?

Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 20
Dot. Tabela — Parametry Techniczne— pkt. od 75 do 79 oraz ,Parametry jakoSciowe” pkt. e

Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu ultrasonograf wysokiej klasy renomowanego producenta, ktory
posiada doskonatg gtowice Endocavity szerokopasmowg wykonang w technologii Multicrystal



(réwnowazna do matrycowej) o nastepujacych parametrach: zakres czestotliwosci 3.0 — 10.0 MHz;
750 elementéw; obrazowanie harmoniczne z 3 pasmami czestotliwosci harmonicznych, kat
skanowania 180 stopni?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza sprzet o takich parametrach.

Pytanie 21
Dot. Tabela — Parametry Techniczne— pkt. od 80 do 84 oraz ,Parametry jakosciowe” pkt. e

Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu ultrasonograf wysokiej klasy renomowanego producenta, ktory
posiada doskonatg gtowice liniowg szerokopasmowa wykonang w technologii Multicrystal
(réwnowazna do matrycowej) o nastepujgcych parametrach: zakres czestotliwosci 3.5 —12.0 MHz; 750
elementdéw; obrazowanie harmoniczne z 3 pasmami czestotliwosci harmonicznych, szerokos$¢ pola
skanowania 55 mm?

Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 22 Dot. Tabela — Parametry Techniczne— pkt. 87 oraz ,Parametry jakosciowe” pkt. e

Czy Zamawiajgcy dopusci do przetargu ultrasonograf wysokiej klasy renomowanego producenta, ktéry
posiada mozliwo$¢ rozbudowy o gtowice microconvex szerokopasmowg wykonang w technologii
Multicrystal (rownowazna do matrycowej) o nastepujgcych parametrach: zakres czestotliwosci
3.0 — 10.0 MHz; 750 elementéw; obrazowanie harmoniczne z 3 pasmami czestotliwosci
harmonicznych, kgt skanowania 110 stopni?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza sprzet o takich parametrach.

Pytanie 23 Dot. Tabela — Parametry Techniczne— pkt. 89

Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu ultrasonograf wysokiej klasy renomowanego producenta, ktory
nie posiada mozliwosci rozbudowy o obrazowanie przeptywu niedopplerowska metoda przy wysokiej
czutosci i czestosci klatek?

Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 24 Dot. Tabela — Parametry Techniczne— pkt. 91

Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu ultrasonograf wysokiej klasy renomowanego producenta, ktory
nie posiada mozliwosci rozbudowy o gtowice Rectalng tzw. radialng, ale posiada mozliwos¢ rozbudowy
o gfowice rectalng dwuptaszczyznowga?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza sprzet o takich parametrach.

Pytanie 25 Dot. Tabela — Parametry Techniczne

Zamawiajacy zamierza zakupi¢ nowoczesny ultrasonograf czy w zwigzku z tym bedzie wymagat, aby
oferowany aparat posiadat wbudowany akumulator lub baterie pozwalajgcg na 2 godziny normalnej
pracy bez podtgczenia do zrédta zasilania z wyswietlaniem stanu baterii na ekranie monitora?

Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.



Pytanie 26 dot. pkt 9. zatgcznika nr 4 do SWZ, ,Zestawienie Parametréw Technicznych oferowanego
sprzetu” o tresci: ,Dynamika systemu”:

Czy zamawiajgcy dopusci aparat o dynamice systemu wynoszgcej 280 dB?
Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 27 dot. pkt 14. zatacznika nr 4 do SWZ, ,, Zestawienie Parametrow Technicznych oferowanego
sprzetu” o tresci: ,Liczba obrazéw pamieci dynamicznej (tzw. Cineloop)”:

Czy zamawiajgcy dopusci aparat o liczbie obrazéw pamieci dynamicznej wynoszacej 2 200 obrazéw?
Srednia czestotliwo$é¢ od$wiezania obrazu B obecnych ultrasonograféw dostepnych na rynku wynosi
30 MHz. Minimalna wymagana przez zamawiajgcego ilos¢ obrazéw wynoszgca 60 000 jest tozsama z
wymaganiem zapamietywania 2 000 sekund, lub inaczej okoto pét godziny pracy przetwornika
wstecz. Wymaganie takiej ilosci obrazéw nie jest praktycznie uzasadnione i sugeruje rozwigzania
jednej firmy: Hitachi Aloka.

Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 28 dot. pkt 17. zatacznika nr 4 do SWZ, ,, Zestawienie Parametrow Technicznych oferowanego
sprzetu” o tresci: ,,Pamie¢ dynamiczna dla trybu M-mode lub D-mode”:

Czy zamawiajacy dopusci aparat o pamieci dynamicznej dla trybu M-mode lub D-mode wynoszacej 64
sekundy?

Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 29 dot. pkt 18. zatacznika nr 4 do SWZ, ,, Zestawienie Parametrow Technicznych oferowanego
sprzetu” o tresci: ,,Regulacja gtebokosci pola obrazowania”:

Czy zamawiajacy dopusci aparat o regulacja gtebokosci pola obrazowania wynoszacej od 1 do 30 cm?

Wymagana przez zamawiajgcego minimalna gtebokos¢ obrazowania sugeruje rozwigzania jednej
firmy: Hitachi Aloka i nie jest w zadnym stopniu klinicznie uzasadniona.

Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 30 dot. pkt 19. zatgcznika nr 4 do SWZ, ,, Zestawienie Parametréw Technicznych oferowanego
sprzetu” o tresci: , 1l0$¢ ustawien wstepnych (tzw. Presetéw) programowanych przez uzytkownika”:

Czy zamawiajacy dopusci aparat o ilosci ustawien wstepnych (tzw. Presetéw) programowanych przez
uzytkownika wynoszacej 607?

Wymagana przez zamawiajgcego minimalna ilos¢ presetdw sugeruje rozwigzania jednej firmy: Hitachi
Aloka.

Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.



Pytanie 31 dot. pkt 20. zatgcznika nr 4 do SWZ, ,Zestawienie Parametréw Technicznych oferowanego
sprzetu” o tresci: ,,Podstawa jezdna z czterema obrotowymi kotami z mozliwoscig blokowania
kazdego z két oraz blokadg kierunku jazdy”:

Czy zamawiajacy dopusci aparat z mozliwoscig blokowania dwdch z czterech két podstawy jezdnej?
Taka ilos¢ z powodzeniem wystarczy do zablokowania mozliwosci przemieszczania sie aparatu.
Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza sprzet o takich parametrach.

Pytanie 32 dot. pkt 22. zatacznika nr 4 do SWZ, , Zestawienie Parametrow Technicznych oferowanego
sprzetu” o tresci: ,Kombinacje prezentowanych jednoczesnie obrazéw. Min.

*B,B+B, 4B
M

B+ M

eD

*B+D

* B+ C (Color Doppler)

* B + PD (Power Doppler)

¢ 4 B (Color Doppler)

¢ 4 B (Power Doppler)

* B + Color + M”:

Czy zamawiajacy dopusci aparat bez mozliwosci obrazowania 4B ze wszystkimi kombinacjami?

Obrazowanie 4B nie znajduje powszechnych zastosowan w ultrasonografii i funkcjonuje jedynie jako
parametr uniemozliwiajacy konkurencji start w postepowaniu.

Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 33 dot. pkt 25. zatacznika nr 4 do SWZ, ,, Zestawienie Parametrow Technicznych oferowanego
sprzetu” o tresci: ,,Obrazowanie harmoniczne”:

Czy zamawiajacy dopusci aparat z obrazowaniem harmonicznym bazujgcym na trzech pasmach
czestotliwosci?

Wymagana przez zamawiajgcego minimalna ilo$¢ 12 pasm sugeruje rozwigzania jednej firmy: Hitachi
Aloka.

Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.



Pytanie 34 dot. pkt 27. zatgcznika nr 4 do SWZ, ,Zestawienie Parametrow Technicznych oferowanego
sprzetu” o tresci: ,Zakres predkosci Dopplera Kolorowego (CD)”:

Czy zamawiajacy dopusci aparat wyposazony w zakres predkosci Dopplera Kolorowego (CD)
wynoszacy 3,08 m/s?

Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 35 dot. pkt 33. zatacznika nr 4 do SWZ, , Zestawienie Parametréow Technicznych oferowanego
sprzetu” o tresci: ,Mozliwos¢ odchylenia wigzki Dopplerowskiej”:

Czy zamawiajacy dopusci aparat wyposazony w mozliwo$¢ odchylenia wigzki Dopplerowskiej
wynoszacg 20 stopni?

Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 36 dot. pkt 36. zatgcznika nr 4 do SWZ, ,, Zestawienie Parametrow Technicznych oferowanego
sprzetu” o tresci: ,Mozliwos¢ jednoczesnego (w czasie rzeczywistym) uzyskania spectrum przeptywu
z dwdch niezaleznych bramek dopplerowskich w kombinacjach min: PW/PW, TDI/TDI, PW/TDI”:

Czy zamawiajacy dopusci aparat wyposazony w mozliwos$¢ uzyskania spectrum przeptywu z jednej
bramki dopplerowskiej?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza sprzet o takich parametrach.

Pytanie 37 dot. pkt 42. zatacznika nr 4 do SWZ, ,, Zestawienie Parametrow Technicznych oferowanego
sprzetu” o tresci: ,,Obrazowanie trapezowe i rombowe na gtowicach liniowych”:

Czy zamawiajacy dopusci aparat bez mozliwosci obrazowania rombowego na gtowicach liniowych?
Jest to przestarzata technologia, ktéra zostata wycofana na rzecz obrazowania trapezoidalnego.

Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 38 dot. pkt 44. zatacznika nr 4 do SWZ, ,, Zestawienie Parametrow Technicznych oferowanego
sprzetu” o tresci: ,,Mozliwos¢ zmian map koloru w Color Dopplerze min. 15 map”:

Czy zamawiajacy dopusci aparat wyposazony w mozliwos¢ zmian map koloru w Color Dopplerze
sposrod szesciu?

Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 39 dot. pkt 48. zatgcznika nr 4 do SWZ, ,, Zestawienie Parametréow Technicznych oferowanego
sprzetu” o tresci: ,Zapis obrazéw w formatach: DICOM, JPG, BMP i TIFF oraz petli obrazowych (AVI) w
systemie aparatu z mozliwoscig eksportu na zewnetrzne nosniki typu PenDrvie lub ptyty CD/DVD”:

Czy zamawiajacy dopusci aparat bez mozliwosci zapisu w formatach BMP i TIFF? Sg to rzadko
uzywane formaty obrazowe, ktorych wykorzystanie nie okresla jakosci aparatu.

Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.



Pytanie 40 dot. pkt 49. zatgcznika nr 4 do SWZ, ,Zestawienie Parametréw Technicznych oferowanego
sprzetu” o tresci: ,Mozliwos¢ jednoczesnego zapisu obrazu na wewnetrznym dysku HDD i no$niku
typu PenDrive oraz wydruku obrazu na printerze. Wszystkie 3 akcje dostepne po nacisnieciu jednego
przycisku”:

Czy zamawiajgcy dopusci aparat bez mozliwosci jednoczesnego zapisu obrazu na wewnetrznym
dysku HDD i no$niku typu PenDrive oraz wydruku obrazu na printerze? Wymadg wywotywania
wszystkich tych funkcji jednym przyciskiem nie ma praktycznego uzasadnienia i stuzy jedynie jako
parametr uniemozliwiajacy konkurencji start w postepowaniu.

Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 41 dot. pkt 56. zatgcznika nr 4 do SWZ, ,, Zestawienie Parametréow Technicznych oferowanego
sprzetu” o tresci: ,Powiekszenie obrazu w czasie rzeczywistym”:

Czy zamawiajacy dopusci aparat z mozliwoscig 8-krotnego powiekszenia obrazu w czasie
rzeczywistym?

Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 42 dot. pkt 57. zatacznika nr 4 do SWZ, , Zestawienie Parametrow Technicznych oferowanego
sprzetu” o tresci: ,Powiekszenie obrazu po zamrozeniu”:

Czy zamawiajgcy dopusci aparat z mozliwoscig 8-krotnego powiekszenia obrazu po zamrozeniu?
Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 43 dot. pkt 66. zatagcznika nr 4 do SWZ, ,, Zestawienie Parametrow Technicznych oferowanego
sprzetu” o tresci: ,Zakres czestotliwosci pracy.”:

Czy zamawiajacy dopusci gtowice liniowg o zakresie czestotliwosci pracy wynoszgcym od 4,0 do 12,0
MHz? Wymaganie zakresu czestotliwosci pracy gltowicy bez podania zakresu tolerancji sugeruje
rozwigzania jednej firmy.

Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 44 dot. pkt 67. zatagcznika nr 4 do SWZ, ,, Zestawienie Parametrow Technicznych oferowanego
sprzetu” o tresci: ,Liczba elementéw”:

Czy zamawiajacy dopusci gtowice liniowa o liczbie elementéw wynoszacej 2567
Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 45 dot. pkt 69. zatgcznika nr 4 do SWZ, ,, Zestawienie Parametréow Technicznych oferowanego
sprzetu” o tresci: ,Obrazowanie harmoniczne”:

Czy zamawiajacy dopusci gtowice liniowa o obrazowaniu harmonicznym bazujgcym na trzech
pasmach czestotliwosci?

Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.



Pytanie 46 dot. pkt 71. zatgcznika nr 4 do SWZ, ,Zestawienie Parametréw Technicznych oferowanego
sprzetu” o tresci: ,Zakres czestotliwosci pracy.”:

Czy zamawiajacy dopusci gtowice Convex o zakresie czestotliwosci pracy wynoszacym od 2,0 do 6,0
MHz? Wymaganie zakresu czestotliwosci pracy glowicy bez podania zakresu tolerancji sugeruje
rozwigzania jednej firmy.

Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 47 dot. pkt 72. zatgcznika nr 4 do SWZ, ,, Zestawienie Parametrow Technicznych oferowanego
sprzetu” o tresci: ,Liczba elementéw”:

Czy zamawiajacy dopusci gtowice Convex o liczbie elementéw wynoszacej 3847
Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 48 dot. pkt 74. zatacznika nr 4 do SWZ, ,, Zestawienie Parametrow Technicznych oferowanego
sprzetu” o tresci: ,,Obrazowanie harmoniczne”:

Czy zamawiajgcy dopusci gtowice Convex o obrazowaniu harmonicznym bazujgcym na trzech
pasmach czestotliwosci?

Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 49 dot. pkt 76. zatagcznika nr 4 do SWZ, ,, Zestawienie Parametrow Technicznych oferowanego
sprzetu” o tresci: ,Zakres czestotliwosci pracy.”:

Czy zamawiajacy dopusci gtowice Endovaginalng o zakresie czestotliwosci pracy wynoszacym od 4,0
do 9,0 MHz? Wymaganie zakresu czestotliwosci pracy gtowicy bez podania zakresu tolerancji
sugeruje rozwigzania jednej firmy.

Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 50 dot. pkt 77. zatagcznika nr 4 do SWZ, ,, Zestawienie Parametrow Technicznych oferowanego
sprzetu” o tresci: ,Liczba elementéw”:

Czy zamawiajacy dopusci gtowice Endovaginalng o liczbie elementéw wynoszacej 2567
Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 51 dot. pkt 78. zatagcznika nr 4 do SWZ, ,, Zestawienie Parametrow Technicznych oferowanego
sprzetu” o tresci: , Kat skanowania min”:

Czy zamawiajacy dopusci gtowice Endovaginalng o kacie skanowania 181 stopni?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza sprzet o takich parametrach.



Pytanie 52 dot. pkt 79. zatgcznika nr 4 do SWZ, , Zestawienie Parametréw Technicznych oferowanego
sprzetu” o tresci: ,,Obrazowanie harmoniczne”:

Czy zamawiajacy dopusci gtowice Endovaginalng o obrazowaniu harmonicznym bazujgcym na trzech
pasmach czestotliwosci?

Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 53 dot. pkt 81. zatacznika nr 4 do SWZ, , Zestawienie Parametréow Technicznych oferowanego
sprzetu” o tresci: ,Zakres czestotliwosci pracy.”:

Czy zamawiajacy dopusci gtowice liniowg o zakresie czestotliwosci pracy wynoszgcym od 5,0 do 12,0
MHz? Wymaganie zakresu czestotliwosci pracy glowicy bez podania zakresu tolerancji sugeruje
rozwigzania jednej firmy.

Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 54 dot. pkt 82. zatacznika nr 4 do SWZ, , Zestawienie Parametrow Technicznych oferowanego
sprzetu” o tresci: ,Liczba elementéw”:

Czy zamawiajgcy dopusci gtowice liniowg o liczbie elementéw wynoszgcej 5127
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza sprzet o takich parametrach.

Pytanie 55 dot. pkt 84. zatacznika nr 4 do SWZ, ,, Zestawienie Parametrow Technicznych oferowanego
sprzetu” o tresci: ,Obrazowanie harmoniczne”:

Czy zamawiajacy dopusci gtowice liniowg o obrazowaniu harmonicznym bazujgcym na trzech
pasmach czestotliwosci?

Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 56 dot. pkt 87. zatacznika nr 4 do SWZ, ,, Zestawienie Parametréw Technicznych oferowanego
sprzetu” o tresci: ,,Mozliwos¢ rozbudowy systemu o gtowice Micro Convex min. 3,0 — 9,0 MHz, kacie
obrazowania min. 80 st., liczbie elementéw min. 900”:

Czy zamawiajacy dopusci aparat bez mozliwosci rozbudowy systemu o gtowice Micro Convex min. 3,0
—9,0 MHz, kacie obrazowania min. 80 st., liczbie elementéw min. 900? Mozliwos¢ rozbudowy
aparatu o konkretng gtowice sugeruje rozwigzania jednej firmy.

Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 57 dot. pkt 89. zatacznika nr 4 do SWZ, ,, Zestawienie Parametrow Technicznych oferowanego
sprzetu” o tresci: ,,Mozliwosc rozbudowy o obrazowanie przeptywu niedopplerowska metodg przy
wysokiej czutosci i czestosci klatek”:

Czy zamawiajacy dopusci aparat bez mozliwosé rozbudowy o obrazowanie przeptywu
niedopplerowska metoda przy wysokiej czutosci i czestosci klatek?

Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.



Pytanie 58 dot. pkt 91. zatgcznika nr 4 do SWZ, ,Zestawienie Parametréw Technicznych oferowanego
sprzetu” o tresci: ,Mozliwosc rozbudowy systemu o gtowice Rectalng tzw. radialng o kacie
obrazowania 360 st., min. 5,0 - 10,0 MHz, min. 256 elementow”:

Czy zamawiajgcy dopusci aparat bez mozliwos¢ rozbudowy systemu o gtowice Rectalng tzw. radialng
o kacie obrazowania 360 st., min. 5,0 - 10,0 MHz, min. 256 elementéw? Mozliwo$¢ rozbudowy
aparatu o konkretng gtowice sugeruje rozwigzania jednej firmy.

Odpowiedz: Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.

Jednoczesnie, uwzgledniajgc zadane pytania i udzielone odpowiedzi dokonuje sie zmiany
SWZ w Rozdziale XIX Opis kryteriéw oceny ofert wraz z podaniem wag tych kryteridw i sposobu oceny
ofert. Punkt 2.2 Dla kryterium "J" Parametry jakosSciowe lit. e) otrzymuje brzmienie:

"e) liczba elementéw - Gtowica Convex
maksymalna ilos¢ punktéw — 20 pkt.

za zaoferowanie sprzetu o parametrach -Liczba elementéw w zakresie minimalnym tj. 900 i mniej
Wykonaweca otrzyma 0 pkt, przy zaoferowaniu aparatu o zakresie >900 Wykonawca otrzyma20 pkt."



